

# 庆“七一” 中原区“两学一做”出成效 基层党建谱新篇

## 不忘初心 砥砺前行！多彩活动 献礼“七一”

### ■多彩活动 献礼“七一”

#### 航海西路街道 部署建党97周年系列活动

本报讯 6月28日,航海西路街道召开党务工作推进会。相关领导介绍了街道关于开展纪念建党97周年系列活动方案,并部署有关工作。具体活动包括六部分:一是“重温誓词,牢记使命”主题党日,二是送党课进基层,三是开展“亮身份、树形象、展作为”活动,四是走访慰问生活困难党员、老党员,五是党员学雷锋志愿服务,六是参加区委组织的集中宣传活动。

作为系列活动的一部分,7月1日上午9点,航海西路街道、帝湖花园社区、帝湖物

业管理有限公司及共建单位七十三中团委联合举办“百姓宣讲直通车”进社区庆祝建党97周年文艺汇演,现场《保卫黄河》《我的名字叫中国》《祖国之恋》等节目把演出推向了高潮。此次汇演,全部由辖区的学校、单位及居民自编自导自演节目。活动结束后,工作人员为群众发放《郑州市文明行为促进条例》,号召辖区居民规范文明行为,争做文明市民,为郑州增光添彩。

记者 张改华  
通讯员 李怀慈 职业 张玮贤 文图

#### 秦岭路街道 召开党员大会、举办文艺汇演庆祝建党97周年

本报讯 6月29日,在庄重、严肃的重温入党誓词仪式中,秦岭路街道机关党支部庆祝建党97周年党员大会拉开了序幕,党员们高举右手庄重宣誓,感受身为党员的责任、使命和荣耀。街道负责人以《大力弘扬焦裕禄精神》为主题,号召街道党员干部深入学习焦裕禄的公仆情怀、实干作风、奋斗精神、道德操守,以焦裕禄为标杆,在工作中充分发挥模范带头作用,为街道全面发展贡献力量。

此外,6月27日,由秦岭路街道党工委主办、锦艺西社区党总支承办的庆祝建党97

周年主题文艺汇演在锦艺城商业广场举行。热情洋溢的舞蹈《阳光路上》拉开了汇演的帷幕,朗诵、合唱、武术表演、葫芦丝独奏、戏曲、手语舞等17个节目依次亮相,赢得了观众的阵阵掌声。演员们激情投入的表演,引领着大家一起回到了那个红色的激情岁月。来自街道、社区、“两新”组织、共建单位的党员群众,用他们自发编排的文艺节目倾述着对党的无限热爱。

记者 张改华  
通讯员 葛江博 邵峰政 赵江伟 文图

#### 中原西路街道 开展纪念建党97周年系列活动

本报讯 为庆祝中国共产党建党97周年,中原西路街道绿都社区党委根据《中原西路街道开展纪念建党97周年系列活动实施方案》的安排,6月29日上午,在社区多媒体会议室组织开展纪念建党97周年主题活动,重温入党誓词,重温党的丰功伟绩。

全体党员重温了入党誓词,党员们的思

想得到了一次洗礼和升华。会上,社区党委班子成员为7月过生日的党员送上了政治贺卡。

参加活动的党员表示:“通过这次活动我能时刻牢记自己是一名共产党员,注重党性修养,增强党员意识,牢记入党誓词,践行党的宗旨,永葆共产党员的先进本色。”

记者 张改华 通讯员 何文一

#### 三官庙街道 举行“庆七一 唱红歌”主题活动

本报讯 “没有共产党就没有新中国……”6月28日上午,为庆祝建党97周年,深入贯彻学习党的十九大精神,三官庙街道郑上路社区党委组织辖区党员开展了“庆七一 唱红歌”主题活动。

活动中,社区党委党员们齐唱《义勇军进行曲》《团结就是力量》《没有共产党就没有新中国》等歌曲,一首首激情高

亢的红歌唱出了大家热爱党、祝福祖国的心声,唱出了基层党组织的活力。

为更好地发挥共产党员的先锋模范作用,社区党委表彰了辖区优秀共产党员,颁发了优秀共产党员荣誉证书。此次活动进一步增强了社区党员的凝聚力,增强了党员的荣誉感。

记者 张改华 通讯员 吴蕊

#### 棉纺路街道 开展纪念建党97周年巡演活动

本报讯 近日,棉纺路街道在四棉东社区灯光球场开展“百姓宣讲直通车”进社区暨纪念建党97周年系列巡演活动。

演出在舞蹈《开门红》中拉开帷幕,在舞蹈《中国梦》、《中国的希望》、《敬爱的毛主席》以及二胡独奏《万马奔腾》、豫剧《红色娘子军》选段“同心踏碎旧世界”等节目中走向

高潮,现场爆发出阵阵掌声。巡演活动中穿插了安全知识有奖竞猜环节,加强互动,营造了浓厚的宣传氛围。现场发放《郑州市文明行为促进条例》读本、《世界无烟日宣传手册》、《文明养犬宣传手册》等700余册。此外,活动还联合辖区诊所党员志愿者开展义诊,得到一致好评。 记者 张改华



#### 林山寨街道 多种形式 纪念建党97周年

本报讯 为充分体现对党员的关心爱护,在建党97周年之际,6月28日,中原区委常委、组织部长魏建民一行到汝河路街道华山西社区走访慰问一批困难党员、老党员,为他们送去党的温暖和关怀。

魏建民一行先后来到困难老党员李云龙、王佩香家中,详细询问老人身体如何、是否有人照顾、生活有无困难等,感谢他们做出的贡献,叮嘱老人生活上有困难及时反映,党和政府一定会给予帮助。同时,希望他们继续发挥余热,当好年轻党员的表率。

魏建民说,街道及社区关爱困难

老党员要常态化、制度化,要常联系、真联系,加强党内激励、关怀和帮扶,增强党组织的团结力、凝聚力和战斗力,让困难党员、群众有更多获得感,进一步增强对党组织的归属感。

魏建民一行先后来到困难老党员李云龙、王佩香家中,详细询问老人身体如何、是否有人照顾、生活有无困难等,感谢他们做出的贡献,叮嘱老人生活上有困难及时反映,党和政府一定会给予帮助。同时,希望他们继续发挥余热,当好年轻党员的表率。

魏建民说,街道及社区关爱困难老党员要常态化、制度化,要常联系、真联系,加强党内激励、关怀和帮扶,增强党组织的团结力、凝聚力和战斗力,让困难党员、群众有更多获得感,进一步增强对党组织的归属感。

### ■燃情“七一” 红色慰问

#### 区委书记带队开展“七一”慰问 为老党员、困难党员送温暖

本报讯 6月28日,为将节日的问候和党组织的关怀传递给困难党员,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,在建党97周年之际,中原区委书记乔耸一行到棉纺路街道五棉南社区走访慰问基层困难老党员,给他们带去党组织的温暖。

在老党员赵秀荣家中,乔耸代表党组织对困难党员表达了亲切问候,详细询问困难党员的身体情况、生活状况等。赵秀荣今年86岁,老伴因脑溢血后遗症常年卧床不起,生活较为困难。乔耸叮嘱赵秀荣要保重身体,有困难可向社区、街道党组织反映,对她几十年来对党的事业的忠诚和

所做出的贡献表示崇高的敬意。随后,乔耸一行又赶往困难党员冯冠巍家中。冯冠巍身患高血压、糖尿病等多种疾病,需长期服药,医疗负担重,无固定收入,生活困难。乔耸询问其身体现状和家庭子女情况,鼓励他保持党员本色,积极拥护党和政府的决策部署,并叮嘱其要注意身体,安心生活,有困难找组织。

“自我生病以来,党组织常常来探望我,感谢组织,感谢领导。我一定一如既往地支持党的工作,努力工作,为社区发展尽一份力。”冯冠巍感动地说。 记者 张改华 通讯员 张丹

#### 区领导走访慰问困难党员 送上温暖和祝福

本报讯 为充分体现对党员的关心爱护,在建党97周年之际,6月28日,中原区委常委、组织部长魏建民一行到汝河路街道华山西社区走访慰问一批困难党员、老党员,为他们送去党的温暖和关怀。

魏建民一行先后来到困难老党员李云龙、王佩香家中,详细询问老人身体如何、是否有人照顾、生活有无困难等,感谢他们做出的贡献,叮嘱老人生活上有困难及时反映,党和政府一定会给予帮助。同时,希望他们继续发挥余热,当好年轻党员的表率。

魏建民说,街道及社区关爱困难

#### 区领导为困难党员送去节日问候 秉承革命精神 坚定理想信念

本报讯 6月28日,中原区委常委、武装部政委程雨笋来到困难党员陈文敏、老党员赵景恒的家中,为他们送上慰问品,并致以节日的问候。

陈文敏和她的丈夫陈铁林都是退休老党员,有一独生女儿,8年前因脑出血后遗症导致成为植物人瘫痪在床,老两口每日悉心照料。程雨笋鼓励他们增强信心,并感谢他们长期以来对党的支持和所做贡献,要相信在党的领导下生活会越来越好。陈文敏表示,在今后的生活中,要充

分发挥余热和党员的先锋模范作用,以实际行动回报党组织。

赵景恒已88岁高龄。在他家中,程雨笋认真听取老党员对社区发展的意见和建议,详细询问他的身体状况及生活情况,感谢他多年来为党的事业、为和谐社区建设所做出的奉献。赵景恒激动地说:“党和政府这样关心和照顾我,作为一名普通的党员,心里倍感温暖,感谢党和政府!” 记者 张改华

### ■党员志愿服务在行动

#### 汝河路街道 开展迎“七一”送温暖活动

本报讯 6月27日上午,中原区科协、汝河路街道汝河社区相关领导来到汝河小区王联合、臧喜梅家中,开展“迎七一,走访慰问辖区家庭困难老党员”活动,为他们送上节日的问候和祝福。

慰问组一行分别来到科普大学学员老党员王联合、臧喜梅家中,为他们送上食用油、牛奶及慰问金。王联合是二砂技校退休的职工,一辈子对待工作

兢兢业业,自社区科普大学成立以来,积极投入科普学习当中。负责任又热心的他被学员选为班长,身体患有心脏病动过手术下过支架的他,精神状态一如既往地充满激情,积极为科普大学的发展出谋划策。

臧喜梅是郑州六棉退休职工,在单位时是基层领导,管理能力等各方面都很强。自参加到社区科普学习后,爱管

#### 西流湖街道 “分类观摩 整体推进” 以实际行动迎“七一”

本报讯 6月28日,西流湖街道组织辖区13个村及2个社区党组织成员60余人,开展了以纪念建党97周年为主题的基层党建“分类观摩、整体推进”活动,对郑州市公共文化服务区郑发大厦及中央文化区北片区建设情况进行观摩,并在郑州仁记体检院党支部基层党建示范点座谈交流。

在观摩现场,观摩组成员边走边学、边比边思,对基层党建工作有了更深入的认识,纷纷表示要对照先进、查找不足,拉高标杆、加压奋进,始终把党的

建设摆在更加突出的重要位置。“通过这次观摩,我们认识到了各自的发展形势和存在的差距,很有感触。”一名参加活动的村党支部书记说。

此外,西流湖街道西岗村近日举行庆祝建党97周年专题大党课,300多名党员齐聚一堂,上了一堂专题党课,并重温入党誓词,点亮美好微心愿,气氛热烈。当天,西岗村75岁以上老党员有32人来到现场。

“希望村里的安置房建成后,多增加点健身器材和运动场所。”“祝愿西岗

#### 桐柏路街道 庆祝建党97周年 践行誓言寻初心

本报讯 为庆祝建党97周年,近日,在桐柏路街道党工委的指导下,正商明钻社区党委组织党员“重温入党誓词,找回入党初心”拉开序幕,辖区自管党员齐聚党旗旗下庄严地重温入党誓词。不少党员还分享了自己当年入党时的初心,找回当时的热血和激情。表示今后会进一步亮明党员身份,严格要求自己,不忘初心,继续前行。

社区党委召开了迎“七一”座谈会。座谈会上,党员和群众代表纷纷发言,为祖国多年来取得的成就感到自豪,对社区接下来的建设表示期待。接下来,社区还将带领党员干部开展慰问老党员、关爱困难群体、文艺汇演等形式各异的献礼活动,希望以实际行动为

己,不忘初心,继续前行。

社区党委召开了迎“七一”座谈会。座谈会上,党员和群众代表纷纷发言,为祖国多年来取得的成就感到自豪,对社区接下来的建设表示期待。接下来,社区还将带领党员干部开展慰问老党员、关爱困难群体、文艺汇演等形式各异的献礼活动,希望以实际行动为

#### 绿东村街道 “七一”送温暖 真情暖人心

本报讯 在建党97周年之际,6月28日,绿东村街道陇西社区党总支走访慰问了困难党员黄修柱。黄修柱无固定收入,本人生病需长期吃药,生活十分困难。党员志愿者们来到他的家中,了解他的生活状况和身体状况,并送上慰问品。6月26日,绿东村街道白鸽社区举办了建党97周年庆典系列活动。首先是重温入党誓词,使全体党员受到一次

党的知识教育,进一步增强党性意识。接下来是一节微党课,要求党员注意将学习与实际工作相结合,与提高思想认识相结合。

6月28日,绿东村街道陇南社区举办了建党97周年庆典活动和党员活动日系列活动。全体党员面对党旗入党宣誓,进一步增强共产党员的责任感、光荣感和使命感。一批优秀党员接受了表彰。

#### 建设路街道 举办主题党员活动日系列活动



本报讯 为庆祝中国共产党成立97周年,进一步强化党员的党性教育,引导广大党员“不忘初心、牢记使命”,建设路街道协作路社区党委组织辖区党

员30余人开展了6月主题党员活动日系列活动。

6月26日,协作路社区辖区党员通过集体宣誓、重温入党誓词、共唱红歌、为党员集体过“政治生日”并赠送政治生日贺卡、学习党课、慰问困难党员等多种形式的活动,进一步提高了党性意识、责任意识和宗旨意识,充分发挥了党员的先锋模范作用,引导和激励了广大党员牢记使命、立足岗位、奋发进取的精神。

此外,6月27日,建设路街道、周五建社区联合龙腾社工开

“闲事”的她经常在上课前带领学员唱红歌,虽然腰部受过伤,现在还在一丝不苟地教学员跳绳健身操。

王联合、臧喜梅对科协和服务区的慰问非常感动,再三表示感谢:“党组织对我们太关心了,谢谢组织,谢谢领导,我们会继续发扬共产党员的模范带头作用,老有所学,老有所为!” 记者 张改华 通讯员 李建霞

村风清气正、政通人和。”“我志愿做义工,为老党员服务。”……在“不忘初心,点亮美好心愿”党员心愿墙前,党员们写下了自己的微心愿、微力量。据统计,现场共收到微心愿60多条,微力量、微服务20多条,微感言45条。

“接下来,西岗村党支部会将心愿墙放在党支部办公室,随时接受党员和群众的心心愿认领。今后,心愿墙将作为西岗村党员、群众的‘连心桥’和服务器。”西岗村党支部相关负责人说。 记者 张改华 通讯员 魏少杰

建党97周年献礼。

此外,6月22日,中原区政协桐柏路街道工委委员赵鑫向辖区内十几户生活困难党员捐赠了价值超万元的橄榄油、蜂蜜和五谷等物品,以此向广大党员致以崇高敬意和节日问候。 记者 张改华 通讯员 徐奇奇 李超

同样在6月28日,绿东村街道思源社区党委举行“忆党情 颂党恩”庆“七一”主题活动。党员们一起重温入党誓词,老党员为大家讲述了红色故事。全体党员唱响《没有共产党就没有新中国》革命红歌,为党的生日送上祝福。 记者 张改华 通讯员 李玉兰 马腾飞 陈根伟 韩冰 张良

展的“红色文艺轻骑兵”进社区文艺演出活动也在周五建社区道德讲堂拉开帷幕,为建党97周年送上祝福。参加演出的有辖区居民、党员、文艺爱好者、文艺团队等。活动现场更有社区志愿者为来往居民发放《郑州市文明行为促进条例》宣传手册,倡导文明出行。 记者 张改华 通讯员 路路 李红梦 张琳 文图